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Ata da 12ª Reunião Ordinária, de 05 de abril de 2011


ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011

REALIZADA AOS CINCO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
	Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e vinte e cinco minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins; Primeiro Secretário Ducimar de Jesus Cardoso e Segundo Secretário Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior e Erb Oliveira Martins. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 11ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Na sequência o Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fez a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Logo em seguida, às quatorze horas e cinquenta minutos, o Sr. Presidente, o vereador Erb O. Martins suspendeu a Sessão e convidou a todos para que se dirigissem ao Hall da Câmara onde haveria a abertura da exposição ‘Coletânea ABAPAR’, com obras de integrantes da Associação Barbarense dos Artistas Plásticos, Artesãos e Amigos do Artesanato. A Sessão foi reaberta às dezesseis horas e quinze minutos e em seguida o Sr. Presidente solicitou que o Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse a chamada dos vereadores aos quais estavam presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano Washington Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves , José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Constatado o quorum inicial, passou-se à 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETO DE LEI
	 RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 31/2011 - “Dispõe sobre a reserva de vagas para portadores de deficiência, idosos, pessoas com mobilidade reduzida, incluindo obesos, nos Prontos Socorros, UBS – unidade Básica de Saúde, Hospitais, instalados ou a se instalar no Município”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO


	Com 11 (onze) votos favoráveis 

	Nº 32/2011 – “Reconhece de Utilidade Pública a Associação de Capoeira – Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Erb Oliveira Martins.
	APROVADO
	Com 11(onze) votos favoráveis. 

	PARECER CONTRÁRIO A EMENDA
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Parecer contrário da Comissão Permanente de Justiça e Redação a Emenda Aditiva ao Projeto de Lei Nº 33/2011 - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a instituir o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, para pessoas físicas e jurídicas, e dá outras providências”. Autoria da Emenda Aditiva: Ver. Anízio Tavares.
	REJEITADO
	6 (seis) votos Contrários dos vereadores: Ademir da Silva, Anízio Tavares, Antonio Carlos Ribeiro, ‘Kadu Garçom’, Fabiano ‘Pinguim’ e Joi Fornasari. 

5 (cinco) Abstenções dos seguintes vereadores: Carlos Fontes, Danilo Godoy, ‘Juca’ Bortolucci, ‘Zeca’ Gonçalves e Laerte Silva.  

	EMENDA
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Emenda Aditiva ao Projeto de Lei Nº 33/2011 - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a instituir o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, para pessoas físicas e jurídicas, e dá outras providências”. Autoria da Emenda Aditiva: Ver. Anízio Tavares.
	APROVADA
	4 (quatro) Abstenções dos seguintes vereadores: Carlos Fontes, Danilo Godoy, ‘Juca’ Bortolucci e ‘Zeca’ Gonçalves.

	PROJETO DE LEI
	 RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 33/2011 - “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a instituir o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, para pessoas físicas e jurídicas, e dá outras providências”.

Autoria: Poder Executivo
	APROVADO
	2 (dois) votos Contrários dos seguintes vereadores: Carlos Fontes e Danilo Godoy.
3 (três) Abstenções dos seguintes vereadores: ‘Juca’ Bortolucci, ‘Zeca’ Gonçalves e Laerte Silva.
 

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 53/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Mário Celso Heins, para viabilização de loteamentos industriais para pequenos e médios empresários no território de Santa Bárbara d’ Oeste”. 

Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 54/2011 - “Manifesta apelo ao Secretário de Cultura do Estado de São Paulo Sr. Andrea Matarazzo para inclusão de Santa Bárbara d’Oeste no Programa ‘Vá ao Cinema’”. Autoria: Vereador Edison Carlos Bortolucci Jr.
	APROVADA
	

	N° 55/2011 - “Manifesta apelo ao Secretário de Cultura do Estado de São Paulo Sr. Andrea Matarazzo para inclusão de Santa Bárbara d’Oeste no Programa ‘Vá ao Teatro’”. Autoria: Vereador Edison Carlos Bortolucci Jr.
	APROVADA
	

	N° 56/2011 - “Manifesta apelo ao Dr. Mário Celso Heins, DD. Prefeito Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, para que seja revista a iniciativa de Vossa Excelência e que seja retirada da Câmara Municipal de Santa bárbara d’Oeste, a Emenda da Lei Orgânica (LOM), de vossa autoria, que altera o Artigo 87, excluindo o Triênio do Vencimento dos Servidores públicos Municipais do Município de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica”. Autoria: Vereadores Carlos Fontes e Danilo Godoy.
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 249 - “Informações sobre a real situação e estrutura de funcionários do CIEP - ‘Prof. José Renato Pedroso’, localizado na Rua César Modenesi, 235, no Parque do Lago, bem como da possibilidade da contratação ou transferência de novos funcionários para aquele local” - Ver. “Kadu Garçom”.
	APROVADO
	

	Nº 250 - “Informações referente a problemas enfrentados na EMEFEI - ‘Profª Ruth Garrido Roque’, localizada na Rua Ouro Preto, 278, no bairro Rochelle”. - Ver. “Kadu Garçom”.
	APROVADO
	

	Nº 251 - “Informações sobre um aparelho de autoclave que aguarda instalação no posto médico do bairro Mollon”. - Ver. Ademir da Silva.
	   APROVADO
	

	Nº 252 - “Informações com relação à arrecadação obtida com a Lei Municipal número 3.073/09, que autorizou ao Município de Santa Bárbara d´Oeste a instituir o REFIS - Programa de Recuperação Fiscal, para pessoas Físicas e Jurídicas, conforme especifica”. - Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 253 - “Informações quanto a Usina de Asfalto que atua no Município’”; - Ver. Danilo Godoy.
	APROVADO
	

	Nº 254 - “Informações quanto aos hidrômetros adquiridos pelo DAE”. - Ver. Danilo Godoy.
	APROVADO
	

	Nº 255 - “Informações quanto a melhorias em área pública localizada na Avenida João Benedito Caetano, no bairro Planalto do Sol”; - Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 256 - “Informações quanto à possibilidade de colocar mesas na praça localizada ao lado da Igreja Imaculada Conceição, no bairro Cidade Nova”; - Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 257 - “Informações quanto a melhorias em área pública localizada entre a Rua Lorena, Rua Santos, Rua Sorocaba e Avenida João Benedito Caetano, no bairro Cidade Nova II”; - Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 258 - “Informações quanto à possibilidade de dedetização nas margens do córrego Mollon, localizado no bairro Jardim das Laranjeiras”; - Ver. Anízio Tavares.

	APROVADO
	

	Nº 259 - “Informações quanto à limpeza e construção da calçada no ponto de ônibus, localizado na Rua Dionísio Silva, próximo ao nº 22, no bairro Vila Rica”; - Ver. Anízio Tavares.

	APROVADO
	

	Nº 260 - “Informações com relação à construção do palco e dos sanitários na Praça do bairro 31 de Março”. - Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 261 - “Informações com relação a reforma da quadra poli-esportiva localizada na Praça Sebastião Paes da Silva, na Rua Belém, no bairro Planalto do Sol”; - Ver. Laerte Silva.
	APROVADO
	

	Nº 262 - “Informações referentes à Área Verde entre as Ruas Ferdinando Mollon e Mário Euphrasio, no bairro Pântano II”. - Ver. Laerte Silva.
	APROVADO
	

	Nº 263 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”; - Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	

	Nº 264 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. - Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	

	Nº 265 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município, no dia 31/03/2011, na cidade de São Paulo”. Ver. “Joi” Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 266 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Ver. Fabiano “Pinguim”.

	APROVADO
	

	Nº 267 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Ver. Anízio Tavares.

	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Antônio Carlos Ribeiro
	
	17:59 a 18:12

	‘Juca’ Bortolucci
	
	18:13  a 18:22 

	Anízio Tavares
	
	18:23 a 18:29   

	Danilo Godoy
	
	18:30 a 18:37     

	Carlos Fontes
	
	18:38 a 18:47 

	‘Joi’ Fornasari
	
	18:48 a 18:57

	Ademir da Silva
	Abriu mão da Palavra
	18:57

	Ducimar Cardoso
	Abriu mão da Palavra
	18:57

	Laerte Antonio da Silva
	Abriu mão da Palavra
	18:57

	Erb Oliveira Martins
	Abriu mão da Palavra
	18:57


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e cinquenta e oito minutos. Eu ___________________________ (Henrique Macedo Guimarães) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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